
ID. PIEZA/PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY. REF.:

1 Tapa radiador izquierda Left radiator side cover 1 9378J/CM3

2 Tapa radiador derecha Right radiator side cover 1 9378J/CM3

3 Soporte aluminio izquierdo 2mm Left aluminum support 2mm 1 SOPOR-6P-11-9378

4 Soporte aluminio derecho 2mm Right aluminum support 2mm 1 SOPOR-6P-11-9378

5 Soporte hierro izquierdo 2mm intermitente origi-
nal (opcional homologado)

Left iron support 2mm original turn signal 
(optional homologated) 1 SOPOR-6P-11-9378

6 Soporte hierro derecho 2mm intermitente original 
(opcional homologado)

Right iron support 2mm original turn signal 
(optional homologated) 1 SOPOR-6P-11-9378

7 Platinas sujección intermitente original 3mm Subjection plates for original turn signal 3mm 2 SOPOR-6P-11-9378

8 Intermitente metacrilato izquierdo (Se suministra 
montado)

Left acrylic turn signal (Supplied already 
mounted) 1 MET-----9378HM3

9 Intermitente metacrilato derecho  (Se suministra 
montado)

Right acrylic turn signal (Supplied already 
mounted) 1 MET-----9378HM3

10 Intermitente izquierdo (Se suministra montado) Left turn signal (Supplied already mounted) 1 6475N

11 Intermitente derecho (Se suministra montado) Right turn signal (Supplied already mounted) 1 6475N

12 Adaptador intermitentes Yamaha (Se suministra 
montado a la pieza Puig)

Yamaya turn signals adapter (Supplied alre-
ady mounted on Puig item) 1 4863N

13 Tornillo Allen M5x16 Ø11 ISO 7380 M5x16 Ø11 ISO 7380 Allen Screw 6 TORNI-I7380-493

14 Silentblock M5 M5 silentblock 6 SILENTBTM5-046/1

15 Arandela de nylon M5x1 M5x1 nylon washer 6 ARNV00000000245

16 Tapon tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 Allen screw cap 6 TAPON--------85

17 Separador de silicona Ø12,5x4 (Se suministra 
montado) 

Ø12,5x4 silicon adhesive spacer (Supplied 
already mounted) 2 TOPE-PA12,7X3,5

18 Tornillo Allen M5x10 Ø11 ISO 7380 M5x16 Ø11 ISO 7380 Allen Screw 2 TORNI-AI----520

19 Kit de adhesivos Stickers set 1 ADHESI------254

YAMAHA MT-09 ‘17-
TAPAS RADIADOR PARA  / RADIATOR SIDE COVERS FOR / KÜHLER SEITENABDECKUNGEN FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Ref.: 9378

Pg. 1/6

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.rr

di
ss

en
y.

ca
t

45 min
1 persona 
1 person

ALLEN

Nº 3

RATCHET

Nº 10

SCREWDRIVER

FLAT

Fácil - Easy

Díficil-Difficult

Media-Intermediate



YAMAHA MT-09 ‘17-
TAPAS RADIADOR PARA  / RADIATOR SIDE COVERS FOR / KÜHLER SEITENABDECKUNGEN FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Pg. 2/6

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

1

3

1

4

2
Tornillería original
Original screwsA Tornillería original

Original screwsA

OPCIONAL HOMOLOGADO
OPTIONAL HOMOLOGATED

Tornillería original
Original screwsA

Lado izquierdo  
Left Side

Seguir correctamente el 
cable para desmontarlo
Follow the wire correct-
ly in order to remove it

Buscar conector 
intermitente original
Search original turn 
signal connector

OPCIONAL NO HOMOLOGADO
OPTIONAL NO HOMOLOGATED

Desmontar ID10/11 previamente
Dissassemble ID10/11 previously

18

A

12

4

A

A

A

A

A

A

A

A

6

A

4

10

STEP 2

STEP 1



MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

MONTAJE  NO HOMOLOGADO
ASSEMBLY  NO HOMOLOGATED

Pg. 3/6

5

8

1 6

1 7

Tornillería original
Original screwsA

Tornillería original
Original screwsA

Lado izquierdo  
Left Side

Comprobar intermitente
Check turn signal

15

14

14

14

A

A

A

A

A

A

A

13
16

A

A 12



MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

MONTAJE  HOMOLOGADO
ASSEMBLY  HOMOLOGATED

Pg. 4/6

5

8

1 6

1 7

Tornillería original
Original screwsA

Tornillería original
Original screwsA

Lado izquierdo  
Left Side

Comprobar intermitente
Check turn signal

15

14

14

14

A

A

A

A

A

A

13
16

A

A A
MONTAJE CONJUNTO (VER ANEXO PÁG.5)
MOUNTING SET (VIEW ANNEXED P.5)

A

A



INTERMITENTES ORIGINALES /  ORIGINAL TURN SIGNALS / ORIGINAL BLINKER

ANEXO 1 / ANNEXED 1 / ANHANG 1

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

INTERMITENTES OEM /  OEM TURN SIGNALS / OEM BLINKER

ANEXO / ANNEXED / ANHANG

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Pg. 5/6

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

2

1 3 4

1

Intermitente original
Original turn signalA

Ayudarse con destornillador plano
Flat screwdriver may be used to help

DESMONTAJE INTERMITENTE ORIGINAL
DISASSEMBLE ORIGINAL TURN SIGNAL

Montaje intermitente original en soporte PUIG
Original turn signal mounting on PUIG support

7

7

5

17

18

A

3

STEP 2

STEP 1

STEP 3

STEP 2

STEP 1



PIEZAS /  PARTS / TEILE

ANEXO 2 / ANNEXED 2 / ANHANG 2

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Pg. 6/6

12

14

1-2

8-9

10-11

5-6

3-4

15 13
16

A

19

19

19

19


